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Osebni dohodek
Najrazličnejše podatke imamo o osebnih do-

hodkih in možnih dohodkih, ki jih dosežejo v
prostem času delovni ljudje in občani. Zanimalo
nas je predvsem, kako in kaj lahko vpliva na
višino osebnega dohodka in seveda, če so preje-
mniki z njim zadovoljni.

Leopold Čuk, klepar - varilec, fakulteta za
elektro tehniko:

»Skoraj dvajset let sem že na tej fakulteti.
Dobim okrog 14 tisoč dinarjev osebnega do-
hodka. Plačan sem po urah. Izdelujem izdelke
za diplomske naloge in vzdržujem del naprav na
zgradbi. Poizvedoval sem, kako so plačani lju-
dje mojega poklica in znanja drugje. V večini
imajo nekoliko boljši osebni dohodek. Na de-
Iovno sredino sem se navadil in zato zaradi
nekaj stotakov ne bom menjal dela. Včasih
naredim tudi še to ali ono za sodelavce in s tem
si prislužim majhen priboljšek. Živiva sama z
ženo, ker se je hčerka že poročila.«

Alenka Svete, vodja stroškovnega knjigovod-
stva v Tobačni tovarni Ljubljana:

»Od maja imam okrog 23 tisoč dinarjev oseb-

nega dohodka. To je dobrih 3.000 več kot preje.
Sredstva za osebne dohodke so povišali na pod-
lagi aprilskih in majskih proizvodnih rezultatov
in solidarnostnih ter stabilizacijskih sobot. Smo
štiričlanska družina. Z možem zasluživa sedaj
okrog 44 tisoč dinarjev. Večino denarja porabi-
va za hišo. Če pri administraciji že ni bilo nujno
povišanje osebnega dohodka, pa je bilo obvez-
no v proizvodnji, kjer je še precej delavk dobi-
valo pod 10 tisoč dinarjev. Položaj je bil resnič-
no kritičen.«

Meta Šilak, vzgojiteljica maOh sredincev v
W O »Malči BeUč«:
» Ker imam manjšo sobo, imam v skupini 20
otrok. Ob tnesecu dobim 14.320 dinarjev oseb-
nega dohodka. Imam pet let delovne dobe. Pre-
dvideno itnamo tudi stimulacijo za kakovost
dela, vendar sporazum še ni sprejet. Mestna
skupnost otroškega vaistva nam določa osebne
dohodke odvisno od delovnega mesta.

Za zelo odgovorno delo z otroki bi morale
imeti s srednjo izobrazbo okrog 18 tisoč dinar-
jev osebnega dohodka. Razumljivo je, da se
pogosto pogovarjamo o naših plačah, vendar se
istočasno zavedamo, da je v trenutnem gospo-
darskem položaju težko pričakovati izrazitejša
povečanja.«

Peter Erhatič, zidar pri Elektro Ljubljana -
mesto, stanuje Zelena pot 15:

»Okrog 13.000 dinarjev imam osebnega do-
hodka. Zidarji, pleskarji, kleparji, itd smo v naši
delovni organizaciji slabše plačani kot elektri-
karji. Plačan sem po kvalifikaciji in delovnetn
mestu. Mislim, da je plača majhna. Vendar ni
izgledov, da bi jih povišali. Nekaj ovire je tudi v
direktorju, ki ima le okrog 30 tisoč dinarjev
plače in ne dovoli, da bi se plače povečale. V
naši družini smo štirje in z ženo ne zasluživa niti
25 tisoč dinarjev. Zato sem za stna dobil pri nas
štipendijo, za hčerko pa še ne vem kako bo.
Zaključila je osmi razred.«

Aleksander Zajec, konstruktor v Elektrozve-
zah, Iskra

»Okrog 15 tisoč dinarjev imam osebnega do-
hodka. Prav te dni pričakujem prehod v višjo
skupino in še dodatnih 1.500 dinarjev. Ne prito-
žujem se nad tem osebnih dohodkom, čeprav
pri nas precej niha, ker imamo močno izgubo.
Pogovarjal sem se s sošolci iz tehnične šole.
Nekateri imajo tudi manj, večina pa več. Tre-
nutno mi ustreza to delovno mesto in lokacija
tovame ob Tržaški. Vem pa tudi, da bi bil ob
zamenjavi službe spet začetnik. Tega pa nekaj
časa ne bi rad doživel«


